

ДЕМОКРАТИ ЗА СИЛНА БЪЛГАРИЯ



част от:



Демократична
България
ОБЕДИНЕНИЕ

Информационен бюлетин



Атанас Атанасов: За 9 месеца ние показахме, че държавата може да функционира много по-справедливо и много по-прозрачно

Тези, които предизвикаха предсрочните парламентарни избори, целят трансформация на политическото пространство и създаване на конструкция в парламента, която да намали нашата тежест. Стратегията е

чрез каскада от компромати да се задръсти общественото пространство. Няма значение, че тези компромати са съшити с бели конци.

Повече четете ТУК

facebook



Кристина Петкова: Окончателната забрана за реклама на хазарта в медиите е изключително важна стъпка напред в полза на всички български граждани

Забрана за реклама на хазарта в медиите приета в Народното събрание е битка, която водя от 2016 г. и съм много щастлива, че тази стъпка напред се случи. С промените ще се ограничат максимално вредното влияние на хазартните игри върху децата, младежите и техните семейства, както и върху уязвими групи.

Повече четете ТУК



Катя Панева: В здравеопазването, повече дори от всички останали обществени сфери, е нужно да има консенсус

Според нея сме стигнали в “пика на недоверието” не само заради проблемите на здравеопазването, а недоверието към всичко и всички. Медицината и здравеопазването да бъдат обърнати към реалните проблеми на хората - да намалим тежестта в болниците, да има превенция, промоция на здравето. Така можем да покажем, че се грижим за тяхното здравеопазване. Трябва публичните средства да бъдат изразходвани за хората, за тяхното здраве, коментира Катя Панева.

Повече четете ТУК

Видео



Радан Кънев: Сигурността на Европа ще бъде основен приоритет в предстоящия петгодишен мандат на европейските институции

Според Радан Кънев приоритетът е свързан със сигурността, разглеждана на много нива като обща отбрана, изграждане на отбранителен капацитет, т.е. отбранителна промишленост и въоръжаване, но и като охрана на външните граници, включително и от външен натиск и борба с корупционното навлизане на враждебни интереси в Европа. Евродепутатът изрази опасения, че на тези избори няма да има сериозен контрол върху купуването на гласове. В България това е една форма на организирана престъпност, която съвсем съзнателно не се преследва и дори се покровителства от някои от органите на реда, допълни Радан Кънев.

Повече четете ТУК



Ивайло Митковски: Отиваме на предсрочни избори, защото Борисов и Пеевски се уплашиха, че ще загубят контрола си върху съдебната власт, МВР, прокуратурата, службите и регулаторите

Драстична промяна няма да има след изборите. Някои ще имат малко повече депутати, а други малко по-малко, но никой няма да има самостоятелно мнозинство. Не съм оптимист за следващия парламент, коментира Митковски, който очаква отново да бъде в листите за парламентарните избори.

[Повече четете ТУК](#)



„Топлофикация София“ е пропуснала възможността да спести 200 млн. лв. разходи от квотите си за въглеродни емисии през последните шест години.

При анализа на публичните данни за следващите години прави впечатление, че средната цена на закупените квоти превишава - в някои от годините значително - средната пазарна цена през съответната година. Това води до заключението, че „Топлофикация София“ не е положила достатъчно усилия да заложи максимално изгодни за дружеството условия при търсенето на посредник, който да купува квотите от негово име и за негова сметка.

[Повече четете ТУК](#)

[Видео](#)



”

Един от приоритетите ми в тази кампания ще бъде, по време на срещите, да разясним на младите хора колко е важно да участват със своя глас в политическия процес.

-Радан Кънев-





Организационна информация

- Повече за предстоящото в ДСБ четете [тук](#)



PP Democrats for strong Bulgaria

bul.Vitosha 18, 1000, Sofia

www.dsb.bg

email: dsb@dsb.bg

You've received it because you've subscribed to our newsletter.

[View in browser](#) | [Unsubscribe](#)

